

## **RDSG 06-2016**

2016-02-22

§ 071 - § 081



### **Protokoll fört vid telefonmöte med styrelsen för Rasklubben för dansk-svensk gårdshund måndagen den 22 februari 2016 kl. 19.00**

**Närvarande:** John S Berg (ordf), Beatrice Barck (vice ordf), Siw Synnerman Nordström (kassör), Barbro Härse (sekr), Åsa Lundgren, Laila Redlund

**Adjungerad:** Anne Hansson

**Anmält förhinder:** Camilla Kiuru, Maja Lind

**Vid protokollet:** Barbro Härse

#### **§ 071 Mötet öppnas**

Ordförande hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

#### **§ 072 Val av justeringsperson**

Utsågs Laila Redlund att jämte ordförande justera dagens protokoll.

#### **§ 073 Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes.

#### **§ 074 Föregående protokoll**

Styrelseprotokoll 5\_2016 gicks igenom och lades till handlingarna.

#### **§ 075 Meddelande från SGVK**

Inbjudan till fullmäktigestämma 2016 i Jönköping 16 april 2016. Nästa års styrelse utser delegater.

#### **§ 076 Årsmötet**

Alla handlingar utom revisorernas berättelse är klara.

#### **§ 077 Förfrågan från Svelands försäkringsombud att Sätta upp informationstålt på rasspecialen**

**Beslöts** att det inte möter några hinder.

## **RDSG 06-2016**

2016-02-22

§ 071 - § 081

### **§ 078 Ansökan om att anordna inofficiell utställning 2017**

**Beslöts** att John kontaktar Tina Strandberg på nytt.

### **§ 079 Brev från medlem**

Diskuterades utformningen av svarsbrevet.

### **§ 080 Nästa möte**

Nästa möte bestäms av den nya styrelsen.

### **§ 081 Mötet avslutas.**

Ordföranden tackade de närvarande och avslutade mötet.

Vid protokollet:

.....  
Barbro Härse, sekreterare.

Justeras:

.....  
John S Berg, ordförande

.....  
Laila Redlund